it

B o PR

H A
1. ¥54
¥BAL SR TR REAHRTHIE R R I M B R S
BT T REA) || [E & EHFTE N

2. ¥EHEAR

1) FHEI4 REAW I EEF ST FHEGR
2) AT 343 HI[H H &f 74 45190

E 4 84 3H2TH

3) BB
ARHIE, REAEBTTIEIC R BB MHHIC S CAOm AR Y HTAS B AL
<. HEHFERAEROEREE(T 5 bOTh 5,

4) EBNE
BURE TR IR ) RO TRRCAARE ) o LkY,

-1- EtzmE  JuNH R



Y

AR

¥BA | DT REARHS A e aE R E AR ER 1 REES
H H JE R - BRAREHE
THH - T - fERI B A7 ¥ = 4 FH OB OER
JEPEAE - BRAREHE oV 11, 434, 650
JEEEHE - R AT = 11, 434, 650
TEIEAE - BEAREHE X 11, 434, 650 | &Fidi4Efid
1 =
FEfessm s HER
1 =
B RN
1 2V
R VER
1 =
JE FEET B SRS E R
1 =
W EAERR
1 X
TH R ET X 15, 410, 626
JE R X 6, 629, 388
E TR (A) = 6,629, 388 | W TIHzxF (A)
(4 )1 (km) =
#5/R1/1, 000
SRR FERRET oV 3, 780, 535
FAvE N BT C PR W 3,780,535 | # AvE/N R T C Flfakit
1 & T
#E/R1/1, 000
FAYEN T T C TR R
2 & T
#E)R1/1, 000
T DOMERE = 5, 000, 703

_1_

EtzmE  JuNH R



HA AR

EWGL | AT EE REAERTH ElEE B R R E FREERS
H B TE SRR R
THE - LA - fE5 =¥V ¥ & & % OB R
Yy v s va s riEgat W 2,632,110 | Y¥ 7 v a U PiEat
1 =
SRS TR N 2,368,593 | SRR ETARET
1 =X
BEsE] = 633, 395
i (REHER) = 633, 395
Freawss =Y 437,500 | fTEH
1 =X
ZDfh = 60,475 | MRAEHIMNE I X 2 HE
1 [=]
SR TF = v 7 v — b OIERL
1 TiE
2 BR iR A A AR =X 135,420 | ZABHRR AL ERR
1 ¥5%
[R5 =X 417, 212
[EES Y = 417,212
e EE =X 171,212 | J# (GG E - 150
1 =X
A ) 2 246,000 | T RS IEREE
1 =
ERFAM (2O <) = 27, 895, 883
Z OJFAT =X 14, 634, 550
— R P = 22, 899, 567
SEG AR = 65, 430, 000

_2_

EtzmE  JuNH R



Wi

HA AR

KBS | DR TAREE RRARH T R B MR R R S E BEE
H H SE5 it
A - LFE - A HAL & & MR ER

EtzmE  JuNH R




